



СОВЕТЫ ЛЮБЯЩИМ РОДИТЕЛЯМ

Разговаривайте с ребенком мирно, дружелюбно, в уважительном тоне. Чтобы воздействовать на ребенка, нужно уметь не критиковать, а выделять позитивную сторону общения с ребенком.

Ребенок взрослеет очень быстро. Замечайте это. Самое ужасное – привыкнуть к ребенку, составить о нем определенное представление, а затем вести себя с ним также, как вы это делали в его три года, несмотря на прошедшее десятилетие.

Помните, что ребенку очень трудно вас понять. Важны не слова, а личный опыт, который стоит за словами.

Будьте одновременно тверды и добры. Взрослый, выбрав способ действия, не должен колебаться. Он должен быть дружелюбным и не выступать в роли судьи.

Снимите чрезмерный контроль. Контроль над детьми обычно требует особого внимания взрослых. Более эффективным оказывается спокойное, отражающее реальность планирование способа действия, его обсуждение.



группа "Я - воспитатель" vk.com/yavosp



"Я - воспитатель"



СОВЕТЫ ЛЮБЯЩИМ РОДИТЕЛЯМ

Поддерживайте ребенка. Взрослые могут поддержать ребенка, показывая и признавая его усилия и достижения, а так же демонстрируя, что понимают его переживания, когда дела идут не очень хорошо. В отличие от наград, поддержка нужна даже тогда, когда ребенок не достигает успеха.

Имейте мужество. Ребенок меняется. Меняется и его поведение, а последние требуют осмысления, принятия и терпения. Если какой-то подход в воспитании оказался неудачным, проанализируйте причины. В следующий раз вы будете знать, как поступить в подобной ситуации.

Помните, что ваш ребенок находится в постоянном стрессе. Постоянном. Он применяет окружающий мир на себя, осваивается в нем, а сам параллельно еще и меняется, растет. Он будет мучиться, срываться, делать глупости, совершать ошибки. А мы должны понимать и помогать, а не бегать с ремнем наперевес. Последнее просто глупо.

Взрослый должен всегда демонстрировать доверие к ребенку, уверенность в нем и уважение к нему, как к личности.

С ребенком надо быть честным.

